

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς γονείς

Αγαπητοί γονείς,

το σχολείο μας θα επαναλειτουργήσει από την Δευτέρα 10 Μαΐου και τα παιδιά μας θα ξαναβρεθούν μετά από 3 μήνες στον φυσικό τους χώρο. Είμαστε έτοιμοι να τα υποδεχτούμε τηρώντας όλα τα αυξημένα μέτρα ασφάλειας που είχαμε το προηγούμενο διάστημα της λειτουργίας μας (διαφορετικοί είσοδοι προσέλευσης και αποχώρησης, διαφορετικές ώρες διαλειμμάτων για τα τμήματα των τάξεων, τακτικοί και σχολαστικοί καθαρισμοί των τάξεων και των κοινόχρηστων χώρων, συχνός αερισμός των αιθουσών, αντισηπτικά, υποχρεωτική χρήση μάσκας σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους).

Στα πλαίσια αυτά και σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ. και την ΚΥΑ η οποία έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου και την οποία παρακαλούμε να την επισκεφτείτε για να τις μελετήσετε, πρέπει όλοι οι εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριες να κάνουν 2 φορές την εβδομάδα αυτοδιαγνωστικό έλεγχο ο οποίος θα διενεργείται έως και 24 ώρες πριν από την προσέλευση στο σχολείο. Η προμήθεια των self tests γίνεται δωρεάν από το φαρμακείο με την επίδειξη του ΑΜΚΑ του/της μαθητή/τριας και την ταυτότητα του γονέα/κηδεμόνα του.

Αν το αποτέλεσμα του self test είναι αρνητικό, εκδίδεται από την ηλεκτρονική πλατφόρμα self-testing.gov.gr (στην οποία μπαίνουν οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριων με τους προσωπικούς κωδικούς taxisnet που διαθέτουν) σχολική κάρτα αρνητικού αποτελέσματος, την οποία εκτυπώνουν και επιδεικνύουν χωρίς να την παραδίδουν κατά την είσοδό τους στην τάξη στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα εκτύπωσης της σχολικής κάρτας μπορεί να γίνει χειρόγραφη καταγραφή του αποτελέσματος σύμφωνα με το παράρτημα 1 της ΚΥΑ που είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα μας. Αν ο μαθητής/τρια δεν επιδειξεί τη σχολική κάρτα τότε δεν γίνεται δεκτός στην τάξη και παραμένει σε ειδικό χώρο μέχρις ότου οι γονείς/κηδεμόνες του/της τον/την παραλάβουν για να επιστρέψει στο σπίτι του.

Σε περίπτωση που το self test είναι θετικό τότε εκτυπώνεται σχολική κάρτα θετικού αποτελέσματος με την οποία ο/η μαθητής/τρια μεταβαίνει εντός 24ωρου σε δημόσια δομή για επαναληπτικό έλεγχο. Εάν το αποτέλεσμα του επαναληπτικού ελέγχου είναι θετικό ακολουθείται το πρωτόκολλο του Ε.Ο.Δ.Υ. Αν είναι αρνητικό εκδίδεται σχετική βεβαίωση από τη δημόσια δομή με την οποία βεβαιώνεται το αρνητικό αποτέλεσμα και ο/η μαθητής/μαθήτρια επιστρέφει στο σχολείο επιδεικνύοντας την ως άνω βεβαίωση.

Παρακαλούμε για την πιστή εφαρμογή όλων των προαναφερόμενων για την ασφαλή παραμονή των παιδιών μας στο σχολείο και την ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία του.

Ο Δ/ντής του Σχολείου

Αδάκτυλος Σίμος

